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Sakens hjemmelgrunnlag: 

Jnr. ref:         /2020 Arkiv: Klageadgang: nei Off. dok: ja 

NFK: Fylkeshelseundersøkelsen 

Nordland fylkeskommune gjennomførte i januar-februar 2020 fylkets første 
fylkeshelseundersøkelse med vekt på trivsel og livskvalitet. 52 000 nordlendinger ble invitert til å 
delta og svarprosenten var høy, 46,5%. Resultatene gir et bilde av hvordan folk opplever i bo i 
Nordland og hvor fornøyd de er med egen helse, stedsutvikling og tilbudene i bo- og nærmiljøet. 
Rødøy kommune hadde høy svarprosent, noe som gjør at vi kan hente ut tall fra Rødøy og 
sammenligne dem med gjennomsnittet for Nordland.  

Her presenteres Rødøy kommunes resultater sammenlignet med Nordland fylke. På enkelte av spørsmålene 
er det for få personer som har svart (gjelder 7 spørsmål). Disse er ikke inkludert i denne redegjørelsen. 

Offentlige tilbud og trivsel i nærmiljøet 

Befolkningen i Rødøy er vesentlig mindre fornøyde med kultur og idrettstilbud (Rødøy 42%, Nordland 76%), 
butikker, spisesteder og andre servicetilbud (Rødøy 50%, Nordland 81%) samt offentlig transport (Rødøy 
19%, Nordland 32%) enn snittet for Nordland på spørsmål om god/svært god tilgang. Menn i Rødøy er i 
større grad fornøyd med tilbudene enn kvinner.  

Kvinner i Rødøy (74%) er mer fornøyde med parker og grøntanlegg enn menn (58%), men begge kjønn er 
mindre fornøyde (67%) enn gjennomsnittet for Nordland (96%). Snittet for Nordland viser ikke like tydelige 
forskjeller mellom kjønnene. 

Det er en større andel av befolkningen i Rødøy som oppgir stor grad av trivsel (73%) enn for gjennomsnittet i 
Nordland (71%). På fylkesnivå er det liten forskjell mellom kvinner og menn, mens det er betydelig flere 
menn (81%) som trives enn kvinner (66%) i Rødøy. 

Andelen som i stor grad føler seg trygge er relativt likt mellom Nordland (86%) og Rødøy (85%). Det er større 
forskjell mellom kjønnene i Rødøy enn i Nordland. I Rødøy er det flere menn (89%) som føler seg trygge enn 
kvinner (81%) 

Det er litt lavere andel av befolkningen i Rødøy som er fornøyd med tilværelsen (73%) enn snittet for 
Nordland (75%). Kvinner et litt mindre fornøyde enn menn både på fylkesnivå (74% for kvinner, 77% for 
menn) og kommunenivå (71% for kvinner og 75% for menn). 

I Rødøy oppgir flere menn (68%) enn kvinner (58%) at de er sammen med gode venner ukentlig eller oftere. 
På fylkesbasis er det noe mindre kjønnsforskjeller. Samlet sett er Rødøyfjerdingene litt mer sosiale (63%) 
enn snittet for Nordland 62%) 
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Aktivitetsnivå 

Rødøy ligger likt med snittet for Nordland når det kommer til ukentlig deltakelse i organisert aktivitet (27%) 
og det er ikke vesentlige forskjeller mellom menn og kvinner.  

Ukentlig deltakelse i annen aktivitet er lavere i Rødøy (42%) enn i Nordland (52%). Her er menn (46%) mer 
aktive enn kvinner (39%) i Rødøy. De samme kjønnsforskjellene vises for Nordland. 

Spørsmål o, «minst 30 minutter moderat fysisk aktivitet 4+ dager i uken» viser at Rødøyfjerdingene er litt 
mindre aktive (18%) enn gjennomsnittet for Nordland (20%). Kvinner i Rødøy er mer aktive (24%) enn menn 
(11%). Gjennomsnittet for Nordland er kjønnsnøytralt (20%). 

På en skala fra 1-10 oppgir befolkningen i Rødøy en lavere andel stillesitting (6,10) enn snittet for Nordland 
(6,79) På fylkesbasis oppgir menn (6,87) mer stillesitting enn kvinner (6,71), mens i Rødøy er det flere 
kvinner (6,59) enn menn (5,58) som oppgir stillesitting. 

 

Matvaner 

På spørsmål om inntak av sukkerholdig brus/leskedrikk, daglig inntak av frukt og bær, daglig inntak av 
grønnsaker og inntak av fisk 1 gang i uken eller mer er det ikke vesentlige forskjeller mellom Rødøy og resten 
av Nordland. Det er imidlertid en del kjønnsforskjeller både for Rødøy og Nordland. Kvinner drikker mer 
sukkerholdig brus/leskedrikk enn menn (Rødøy: Kvinner 56%, menn 41%). Menn spiser sjeldnere frukt, bær 
og grønnsaker daglig enn kvinner (Rødøy: Kvinner 48%, menn 21%).  

Inntak av fisk en gang i uka eller ganske kjønnsnøytralt for snittet i Nordland, mens det for Rødøy er flere 
kvinner (90%) enn menn (82%) som spiser fisk så ofte. 

 

Snus og alkohol 

Andelen i befolkningen som snuser daglig er lavere i Rødøy (13%) enn gjennomsnittet for Nordland (15%). 
Det er flere menn enn kvinner som snuser. Dette gjelder både for Rødøy (kvinner 10%, menn 16%) og 
Nordland (kvinner 11%, menn 21%). 

Andelen i befolkningen som drikker alkohol 2 ganger i uken eller oftere er likt i Rødøy kommune som 
gjennomsnittet for Nordland (21%). Til forskjell fra Nordland er andelen kvinner i Rødøy (23%) som oppgir at 
de drikker alkohol 2 ganger i uken eller oftere høyere enn menn (19%). 

Episodisk høyt alkoholforbruk (minst 6 alkoholenheter hver gang- månedlig) er lavere i Rødøy (13%) enn 
gjennomsnittet for Nordland (16%). Også her oppgir kvinner i Rødøy (15%) et høyere forbruk enn menn 
(11%), til forskjell fra gjennomsnittet i Nordland (Kvinner 9%, menn 23%). 

 

Overvekt 

Andel overvektige (BMI 30+) i Rødøy (24%) er litt høyere enn gjennomsnittet i Nordland(22%), dog er 
andelen kvinner som er overvektige (31%) betydelig høyere enn menn i Rødøy kommune (16%). 
Gjennomsnittet for Nordland viser ikke store kjønnsforskjeller. 

 

Økonomi 

Andel som rapporterer om økonomiske vansker (svært vanskelig/vanskelig/forholdsvis vanskelig) er likt for 
Rødøy og Nordland (19%). Det er ikke store kjønnsforskjeller, men en litt større andel menn (21%) oppgir 
økonomiske vansker enn kvinner (18%) i Rødøy, mens det er motsatt for Nordland. 
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Helse og tannhelse 

Det er ikke vesentlig forskjell på andel som oppgir god eller svært god helse i Rødøy (71%) enn snittet for 
Nordland (70%). På fylkesnivå er det ingen kjønnsforskjeller, mens i Rødøy er det betydelig flere menn (79%) 
som oppgir god eller svært god helse enn kvinner (63%) 

Det er en høyere andel av befolkningen i Rødøy (17%) som oppgir at der er mer enn to år siden de var hos 
tannlege/tannpleier enn snittet for Nordland (14%). Menn skårer lavere enn kvinner både på kommune og 
fylkesbasis.  

I Rødøy oppgir en betydelig lavere andel (60%) enn i Nordland (70%) at de har god eller svært god tannhelse. 
Kvinner oppgir å ha bedre tannhelse enn menn på fylkesnivå, mens forskjellene i Rødøy er enda høyere (74% 
for kvinner og 49% for menn) 

Befolkningen i Rødøy (15%) oppgir i høyere grad enn i Nordland (12%) at hverdagen i stor grad er påvirket av 
helseproblemer. Dette gjelder flere menn enn kvinner både i Rødøy og Nordland. 

Færre Rødøyfjerdinger (15%) oppgir at de har vært utsatt for skade enn snittet for Nordland (18%). I Rødøy 
er det flere kvinner (19%) enn menn (11%) som oppgir dette, mens kjønnsfordelingen er motsatt på 
fylkesnivå (15% for kvinner og 21% for menn) 

Psykisk helse 

På en skala fra 1-4 oppgir Rødøys befolkning en lavere psykisk helse (1,35) enn snittet for Nordland (1,50). 
Kvinner (1,43) skårer høyere enn menn (1,26). De samme kjønnsforskjellene ser vi på fylkesbasis. 

På en skala fra 0-10 oppgir en høyere andel av befolkningen i Rødøy (7,82) at de er fornøyd med livet enn 
snittet for Nordland (7,48). På fylkesnivå er det lite forskjell mellom kjønnene, mens det i Rødøy er flere 
menn (8,11) enn kvinner (7,56) som er fornøyd med livet. 

Rødøyfjerdingene oppgir at det man gjør i livet er meningsfylt i høyere grad (7,87) enn gjennomsnittet for 
Nordland (7,50). Menn i Rødøy skårer høyere (8,02) enn kvinner (7,58). På fylkesnivå er det motsatt (7,54 for 
kvinner og 7,46 for menn) 

På en skala fra 0-10 oppgir færre Rødøyfjerdinger at de har hatt negative følelser de siste syv dagene (3,00) 
enn snittet for Nordland (3,14). På fylkesnivå er det færre menn (2,85) enn kvinner (3,40) som har negative 
følelser. De samme kjønnsforskjellene ser vi i Rødøy (2,73 for menn og 3,24 for kvinner) 

Når det kommer til positive følelser de siste 7 dagene skårer Rødøy litt høyere (7,12) enn snittet for 
Nordland (7,00), på en skala fra 0-10. Det er ikke store kjønnsforskjeller hverken på kommune- eller 
fylkesnivå. 

Færre i Rødøy oppgir at de er ensomme (1,76) enn gjennomsnittet for Nordland (2,21). Både på fylkes- og 
kommunenivå oppgir en litt høyere andel kvinner at de er ensomme enn menn. (Skala fra 0-10) 

Befolkningens gjensidige sosiale relasjoner er ganske likt gjennomsnittet for Nordland (7,22 for Rødøy, 7,28 
for Nordland). Både på fylkes og kommunenivå skårer kvinner høyere på sosiale relasjoner enn menn. (Skala 
fra 0-10) 

På en skala fra 0-10 opplever befolkningen i Rødøy i mindre grad at folk flest er til å stole på (6,89) enn 
gjennomsnittet for Nordland (7,09). Det er nesten ikke kjønnsforskjeller på fylkesnivå, men kvinner i Rødøy 
opplever i mindre grad (6,65) at folk er til å stole på enn menn (7,16) 

Flere i Rødøy (8,00) opplever at de hører til på stedet enn snittet for Nordland (7,6). Rødøymenn føler i 
større grad at de hører til (8,56) enn Rødøykvinner (7,52). På fylkesbasis skårer også menn (6,77) høyere enn 
kvinner (7,55), men ikke å så stor grad. (Skala fra 0-10) 
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TTaabbeelllleerr  

Aller først presenteres tall for hele fylket i to tabeller. Deretter følger to tabeller for hver kommune, og 
rekkefølgen er ordnet etter kommunenummer. 

TTaabbeellll  11::  NNoorrddllaanndd  ffyyllkkee,,  ssaammlleett..  AAnnddeelleerr  ppåå  ttvveerrss  aavv  kkjjøønnnn,,  uujjuusstteerrtt..  NN==2244222222..  

Variabel Samlet Kvinner Menn 
Kultur- og idrettstilbud - god 
eller svært god tilgang 
(N=23996) 

0,76 (0,75-0,76) 0,77 (0,77-0,78) 0,74 (0,73-0,74) 

Butikker, spisesteder og andre 
servicetilbud - god eller svært 
god tilgang (N=24143) 

0,81 (0,81-0,82) 0,82 (0,81-0,82) 0,81 (0,80-0,82) 

Offentlig transport - god eller 
svært god tilgang (N=23039) 

0,32 (0,31-0,32) 0,32 (0,31-0,32) 0,32 (0,31-0,33) 

Natur- og friluftsområder - god 
eller svært god tilgang 
(N=24111) 

0,96 (0,95-0,96) 0,95 (0,95-0,96) 0,96 (0,96-0,96) 

Parker og andre grøntareal - 
god eller svært god tilgang 
(N=23612) 

0,71 (0,71-0,72) 0,72 (0,71-0,73) 0,70 (0,70-0,71) 

Gang- og sykkelveier - godt eller 
svært godt utbygd (N=23894) 

0,47 (0,46-0,47) 0,47 (0,46-0,48) 0,46 (0,45-0,47) 

Ukentlig deltakelse i organisert 
aktivitet (N=24159) 

0,27 (0,26-0,27) 0,28 (0,27-0,28) 0,26 (0,25-0,27) 

Ukentlig deltakelse i annen 
aktivitet (N=24166) 

0,52 (0,51-0,53) 0,55 (0,54-0,56) 0,49 (0,48-0,50) 

Plaget av støy - svært mye, 
mye, middels - fra trafikk 
hjemme (N=24161) 

0,07 (0,07-0,08) 0,08 (0,07-0,08) 0,07 (0,06-0,07) 

Plaget av annen støy - svært 
mye, mye, middels - hjemme 
(N=24164) 

0,08 (0,07-0,08) 0,08 (0,07-0,08) 0,07 (0,07-0,08) 

Sosial støtte (for definisjon, se 
hovedrapport) (N=24071) 

0,88 (0,88-0,89) 0,89 (0,88-0,89) 0,88 (0,87-0,88) 

Inntak av sukkerholdig 
brus/leskedrikk (sjelden eller 
aldri) (N=24164) 

0,44 (0,44-0,45) 0,51 (0,50-0,52) 0,37 (0,36-0,38) 

Daglig inntak av frukt og bær 
(N=24156) 

0,25 (0,24-0,26) 0,31 (0,30-0,31) 0,19 (0,18-0,19) 

Daglig inntak av grønnsaker 
(N=24144) 

0,35 (0,34-0,35) 0,43 (0,42-0,44) 0,25 (0,24-0,26) 

Inntak av fisk 1 gang i uken eller 
oftere (N=24161) 

0,85 (0,84-0,85) 0,85 (0,84-0,85) 0,85 (0,84-0,86) 

Daglig røyking (N=24162) 0,09 (0,09-0,09) 0,10 (0,09-0,10) 0,08 (0,08-0,09) 
Daglig snusing (N=24149) 0,15 (0,15-0,16) 0,11 (0,10-0,11) 0,21 (0,20-0,22) 
Drikker alkohol 2 ganger i uken 
eller oftere (N=24141) 

0,21 (0,20-0,21) 0,17 (0,16-0,18) 0,25 (0,24-0,25) 

Episodisk høyt alkoholforbruk - 
minst seks alkoholenheter hver 
gang - månedlig e (N=24111) 

0,16 (0,15-0,16) 0,09 (0,09-0,10) 0,23 (0,23-0,24) 

Andel overvektige (BMI 30+) 
(N=23812) 

0,22 (0,21-0,22) 0,21 (0,20-0,21) 0,22 (0,22-0,23) 

Minst 30 minutter moderat 
fysisk aktivitet 4+ dager i uken 
(N=23916) 

0,20 (0,19-0,21) 0,20 (0,20-0,21) 0,20 (0,19-0,20) 

Andel som rapporterte 
økonomiske vansker - svært 
vanskelig, vanskelig, forholdsvis 
(N=23385) 

0,19 (0,19-0,20) 0,21 (0,20-0,21) 0,18 (0,17-0,19) 

Stor grad av trivsel i nærmiljøet 
(N=24175) 

0,71 (0,70-0,72) 0,71 (0,70-0,72) 0,71 (0,70-0,72) 

Andel som i stor grad føler seg 
trygge (N=24165) 

0,86 (0,85-0,86) 0,85 (0,84-0,85) 0,87 (0,87-0,88) 

Fornøyde med tilværelsen 
(N=24176) 

0,75 (0,75-0,76) 0,74 (0,73-0,75) 0,77 (0,76-0,77) 

Vedlegg 1
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Plaget av søvnproblemer - 
ganske mye eller veldig mye - 
siste uke (N=24158) 

0,16 (0,16-0,16) 0,19 (0,18-0,19) 0,13 (0,12-0,14) 

Andel med god eller svært god 
helse (N=24177) 

0,70 (0,69-0,71) 0,70 (0,69-0,71) 0,70 (0,69-0,71) 

Mer enn 2 år siden du var hos 
tannlege/-pleier (N=24179) 

0,14 (0,14-0,15) 0,11 (0,10-0,12) 0,18 (0,17-0,19) 

Andel med god eller svært god 
tannhelse (N=24169) 

0,70 (0,69-0,70) 0,74 (0,73-0,74) 0,65 (0,64-0,66) 

Hverdagen i stor grad påvirket 
av helseproblemer (N=24126) 

0,12 (0,12-0,12) 0,14 (0,13-0,14) 0,10 (0,09-0,11) 

Utsatt for skade (selvrapport) 
siste 12 måneder (N=24135) 

0,18 (0,17-0,18) 0,15 (0,15-0,16) 0,21 (0,20-0,21) 

I stor grad funksjonsnedsettelse 
grunnet skade (N=24126) 

0,06 (0,05-0,06) 0,06 (0,05-0,06) 0,06 (0,05-0,06) 

Sammen med gode venner 
ukentlig eller oftere (N=24157) 

0,62 (0,61-0,62) 0,60 (0,59-0,61) 0,64 (0,63-0,64) 

For få antall personer i cellene er indikert med (-), se nærmere forklaring på side 1.
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TTaabbeellll  22::  NNoorrddllaanndd  ffyyllkkee,,  ssaammlleett..  GGjjeennnnoommssnniitttt  ppåå  ttvveerrss  aavv  kkjjøønnnn,,  uujjuusstteerrtt..  NN==2244222222..  

Variabel Samlet Kvinner Menn 
Gjennomsnitt HSCL: Psykisk 
helse (skala 1-4) (N=24193) 

1,50 (1,49-1,50) 1,55 (1,54-1,56) 1,43 (1,42-1,44) 

Antall timer stillesitting i 
hverdagen (N=23782) 

6,79 (6,75-6,83) 6,71 (6,66-6,77) 6,87 (6,81-6,94) 

Fornøydhet med livet (skala: 0-
10) (N=24142)

7,48 (7,46-7,51) 7,47 (7,44-7,51) 7,49 (7,45-7,53) 

Det man gjør i livet er 
meningsfylt (skala: 0-10) 
(N=24145) 

7,50 (7,47-7,53) 7,54 (7,50-7,57) 7,46 (7,42-7,50) 

Negative følelser siste 7 dager 
(skala: 0-10) (N=24174) 

3,14 (3,12-3,17) 3,40 (3,36-3,43) 2,85 (2,81-2,89) 

Positive følelser siste 7 dager 
(skala: 0-10) (N=24182) 

7,00 (6,97-7,02) 6,94 (6,91-6,98) 7,06 (7,03-7,10) 

Ensom (skala: 0-10) (N=24104) 2,21 (2,17-2,24) 2,31 (2,26-2,36) 2,09 (2,04-2,14) 
Sosiale relasjoner (skala: 0-10) 
(N=24177) 

7,28 (7,25-7,31) 7,51 (7,48-7,55) 7,01 (6,97-7,05) 

Folk flest er til å stole på (skala: 
0-10) (N=24157) 

7,09 (7,06-7,12) 7,09 (7,05-7,14) 7,08 (7,04-7,13) 

Høre til på stedet (skala: 0-10) 
(N=24145) 

7,60 (7,57-7,64) 7,55 (7,50-7,60) 7,67 (7,62-7,72) 

Trygg på stedet (skala: 0-10) 
(N=24155) 

9,16 (9,14-9,18) 8,99 (8,96-9,02) 9,36 (9,33-9,38) 

Engasjert (skala: 0-10) 
(N=24073) 

6,36 (6,33-6,39) 6,44 (6,40-6,48) 6,27 (6,23-6,31) 
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TTaabbeellll  4411::  RRøøddøøyy  ((11883366))..  AAnnddeelleerr  ppåå  ttvveerrss  aavv  kkjjøønnnn,,  uujjuusstteerrtt..  NN==111199..  

Variabel Samlet Kvinner Menn 
Kultur- og idrettstilbud - god 
eller svært god tilgang (N=118) 

0,42 (0,33-0,51) 0,38 (0,25-0,50) 0,47 (0,34-0,61) 

Butikker, spisesteder og andre 
servicetilbud - god eller svært 
god tilgang (N=119) 

0,50 (0,41-0,60) 0,45 (0,33-0,58) 0,56 (0,43-0,69) 

Offentlig transport - god eller 
svært god tilgang (N=119) 

0,19 (0,12-0,27) 0,16 (0,07-0,25) 0,23 (0,12-0,34) 

Natur- og friluftsområder - god 
eller svært god tilgang (N=119) 

(-) (-) (-) 

Parker og andre grøntareal - 
god eller svært god tilgang 
(N=115) 

0,67 (0,58-0,76) 0,74 (0,63-0,85) 0,58 (0,45-0,72) 

Gang- og sykkelveier - godt 
eller svært godt utbygd 
(N=115) 

(-) (-) (-) 

Ukentlig deltakelse i organisert 
aktivitet (N=117) 

0,27 (0,19-0,36) 0,28 (0,16-0,39) 0,27 (0,15-0,39) 

Ukentlig deltakelse i annen 
aktivitet (N=118) 

0,42 (0,33-0,51) 0,39 (0,26-0,51) 0,46 (0,33-0,60) 

Plaget av støy - svært mye, 
mye, middels - fra trafikk 
hjemme (N=119) 

(-) (-) (-) 

Plaget av annen støy - svært 
mye, mye, middels - hjemme 
(N=118) 

(-) (-) (-) 

Sosial støtte (for definisjon, se 
hovedrapport) (N=118) 

(-) (-) (-) 

Inntak av sukkerholdig 
brus/leskedrikk (sjelden eller 
aldri) (N=118) 

0,49 (0,40-0,58) 0,56 (0,44-0,69) 0,41 (0,28-0,54) 

Daglig inntak av frukt og bær 
(N=118) 

0,25 (0,17-0,32) 0,33 (0,21-0,45) 0,16 (0,06-0,25) 

Daglig inntak av grønnsaker 
(N=119) 

0,35 (0,27-0,44) 0,48 (0,36-0,61) 0,21 (0,10-0,32) 

Inntak av fisk 1 gang i uken 
eller oftere (N=119) 

0,87 (0,80-0,93) 0,90 (0,83-0,98) 0,82 (0,72-0,92) 

Daglig røyking (N=117) (-) (-) (-) 
Daglig snusing (N=118) 0,13 (0,07-0,19) 0,10 (0,02-0,17) 0,16 (0,06-0,25) 
Drikker alkohol 2 ganger i uken 
eller oftere (N=119) 

0,21 (0,14-0,28) 0,23 (0,12-0,33) 0,19 (0,09-0,30) 

Episodisk høyt alkoholforbruk - 
minst seks alkoholenheter hver 
gang - månedlig e (N=119) 

0,13 (0,07-0,19) 0,15 (0,06-0,23) 0,11 (0,02-0,19) 

Andel overvektige (BMI 30+) 
(N=119) 

0,24 (0,16-0,31) 0,31 (0,19-0,42) 0,16 (0,06-0,25) 

Minst 30 minutter moderat 
fysisk aktivitet 4+ dager i uken 
(N=117) 

0,18 (0,11-0,25) 0,24 (0,13-0,35) 0,11 (0,03-0,19) 

Andel som rapporterte 
økonomiske vansker - svært 
vanskelig, vanskelig, 
forholdsvis (N=118) 

0,19 (0,12-0,27) 0,18 (0,08-0,27) 0,21 (0,11-0,32) 

Stor grad av trivsel i 
nærmiljøet (N=119) 

0,73 (0,65-0,81) 0,66 (0,54-0,78) 0,81 (0,70-0,91) 

Andel som i stor grad føler seg 
trygge (N=119) 

0,85 (0,78-0,91) 0,81 (0,71-0,91) 0,89 (0,81-0,98) 

Fornøyde med tilværelsen 
(N=119) 

0,73 (0,65-0,81) 0,71 (0,60-0,82) 0,75 (0,64-0,87) 

Plaget av søvnproblemer - 
ganske mye eller veldig mye - 
siste uke (N=118) 

(-) (-) (-) 

Andel med god eller svært god 
helse (N=119) 

0,71 (0,62-0,79) 0,63 (0,51-0,75) 0,79 (0,68-0,90) 

Mer enn 2 år siden du var hos 
tannlege/-pleier (N=119) 

0,17 (0,10-0,24) 0,13 (0,04-0,21) 0,21 (0,10-0,32) 

Vedlegg 2
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Andel med god eller svært god 
tannhelse (N=119) 

0,62 (0,53-0,71) 0,74 (0,63-0,85) 0,49 (0,36-0,62) 

Hverdagen i stor grad påvirket 
av helseproblemer (N=117) 

0,15 (0,08-0,21) 0,16 (0,07-0,26) 0,13 (0,04-0,21) 

Utsatt for skade (selvrapport) 
siste 12 måneder (N=119) 

0,15 (0,09-0,22) 0,19 (0,09-0,29) 0,11 (0,02-0,19) 

I stor grad 
funksjonsnedsettelse grunnet 
skade (N=118) 

(-) (-) (-) 

Sammen med gode venner 
ukentlig eller oftere (N=119) 

0,63 (0,54-0,72) 0,58 (0,46-0,71) 0,68 (0,56-0,81) 

For få antall personer i cellene er indikert med (-) 
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Variabel Samlet Kvinner Menn 
Gjennomsnitt HSCL: Psykisk 
helse (skala 1-4) (N=119) 

1,35 (1,27-1,43) 1,43 (1,31-1,55) 1,26 (1,17-1,35) 

Antall timer stillesitting i 
hverdagen (N=118) 

6,10 (5,60-6,60) 6,59 (5,91-7,27) 5,58 (4,88-6,28) 

Fornøydhet med livet (skala: 0-
10) (N=119)

7,82 (7,49-8,16) 7,56 (7,07-8,06) 8,11 (7,68-8,53) 

Det man gjør i livet er 
meningsfylt (skala: 0-10) 
(N=119) 

7,79 (7,45-8,12) 7,58 (7,07-8,09) 8,02 (7,60-8,43) 

Negative følelser siste 7 dager 
(skala: 0-10) (N=119) 

3,00 (2,63-3,36) 3,24 (2,72-3,76) 2,73 (2,23-3,23) 

Positive følelser siste 7 dager 
(skala: 0-10) (N=119) 

7,12 (6,81-7,43) 7,16 (6,70-7,62) 7,08 (6,66-7,50) 

Ensom (skala: 0-10) (N=118) 1,76 (1,33-2,19) 1,95 (1,32-2,58) 1,56 (0,99-2,13) 
Sosiale relasjoner (skala: 0-10) 
(N=119) 

7,22 (6,87-7,57) 7,35 (6,85-7,84) 7,08 (6,59-7,56) 

Folk flest er til å stole på (skala: 
0-10) (N=119) 

6,89 (6,44-7,35) 6,65 (6,01-7,28) 7,16 (6,51-7,81) 

Høre til på stedet (skala: 0-10) 
(N=119) 

8,00 (7,57-8,43) 7,52 (6,87-8,16) 8,53 (8,00-9,05) 

Trygg på stedet (skala: 0-10) 
(N=119) 

9,65 (9,48-9,82) 9,50 (9,21-9,79) 9,81 (9,66-9,95) 

Engasjert (skala: 0-10) (N=118) 6,37 (5,94-6,80) 6,56 (5,98-7,15) 6,16 (5,53-6,79) 
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